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         З метою покращення умов побуту на виробництві, приведення побутових приміщень
у відповідність до вимог санітарно-гігієнічних норм Миколаївська облорганізація
профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості,
побутового обслуговування населення, починаючи з 1999 року, щорічно проводить 
огляд-конкурс на краще санітарно-побутове приміщення серед підприємств галузі.

      

         

  

Згідно з Положенням огляд-конкурс проводиться у два етапи: на першому визначаються
кращі виробничі підрозділи підприємств, а на другому, заключному – кращі підприємства
в залежності від категорії та чисельності працюючих.

  

24 листопада поточного року постійно діюча комісія  на чолі з головою облорганізації
профспілки С.О. Начиновою та в складі спеціалістів департаменту ЖКГ, голів профкомів
та спеціалістів з охорони праці підприємств підбила підсумки другого етапу
огляду-конкурсу.
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  В цьому році в конкурсі взяли участь 7 підприємств галузі: Миколаївське вищепрофесійне училище технологій та дизайну, КП  «Миколаївелектротранс», комунальнепідприємство «Госпрозрахункова дільниця механізації будівництва»  (КП ГДМБ), КП«Миколаївводоканал», КП «ЕЛУ автодоріг», ЖКП «Південь», комунальне підприємство«Комунальне спеціалізоване монтажно-експлуатаційне підприємство» (КСМЕП).  Підсумки підводились по категоріях підприємств з урахуванням кількості балів  за основними критеріями: забезпечення побутових приміщень у відповідності досанітарно-гігієнічних норм (наявність гардеробних, душових, умивальників, кімнатвідпочинку та прийому їжі), обладнання побутових приміщень (наявність меблів,холодильника, посуду та ін.), підтримки нормального  температурного режиму,забезпечення робітників спецодягом та організацією на підприємстві дієвогогромадського контролю за охороною праці.   

  Галузевою комісією було відзначено, що, незважаючи на фінансові труднощі,роботодавцями при активній підтримці та наполегливості  голів профспілкових комітетівдля працівників  створюються належні умови побуту на виробництві.            За підсумками огляду-конкурсу були визначені переможці:  Серед підприємств комунального господарства   з  чисельністю працюючих до 100 чол.  І    місце – КП «ЕЛУ автодоріг» (директор підприємства – Н.О. Горбенко, головапрофкому – П.П. Лаврентьєв)  ІІ   місце – КСМЕП (директор підприємства – Ю.Є. Яновський, голова профкому – Л.Г.Трофимішина)  ІІІ місце – КП  ГДМБ (директор підприємства – О.Р. Куліш, голова профкому – В.С. Біч)  Серед підприємств комунального господарства  з чисельністю працюючих більше 300 чол.:  І місце поділили:           - КП «Миколаївелектротранс» (директор підприємств – Д.В. Лісовський,голова профкому – Є.В. Жура)           - КП «Миколаївводоканал» (директор підприємств – Б.Л. Дуденко, головапрофкому – С.О. Мельниченко)  ІІ и ІІІ місця не присуджувались.  Серед підприємств житлового господарства   з чисельністю працюючих більше 100 чоловік:  І   місце – ЖКП «Південь» (директор підприємства – І.Г. Білий, голова профкому –Т.Ф. Юрескул)  ІІ и ІІІ місця не присуджувались.  Серед підприємств побутового обслуговування населення  І   місце – Миколаївське вище професійне училище технологій та дизайну  (директор навчального закладу – Т.П. Белоусова, голова профкому – О.І. Штакіна)  ІІ и ІІІ місця не присуджувались.           Головою облорганізації профспілки С.О. Начиновою переможцям огляду-конкурсу вурочистій обстановці будуть   вручені  дипломи та  подарунки.
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